



В Москве директор частной клиники признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летней Гульнары Шах. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, в одной из частных клиник, что в расположенной на юге Москвы, при проведении операции по коррекции носа девушке было пробито основание черепа, после чего у пострадавшей открылось сильное кровотечение. В результате пациентка была госпитализирована в городскую больницу, после выписки проходила реабилитационные процедуры.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе предварительного следствия был проведён ряд судебно-медицинских экспертиз, выводы которых подтвердили предъявленное директору клиники обвинение. Также были установлены иные лица, причастные к противоправному деянию, уголовные дела в отношении них выделены в отдельное производство.

Сегодня Симоновский суд приговорил Гульнару Шах к 1 году 10 месяцам лишения свободы с лишением права осуществлять медицинскую деятельность сроком на 2 года, с отбыванием в колонии общего режима.

09 Марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1546668/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v